

ПОДМАЛЮТНИЧЕШИЙ ДОНБАЇ

Донецк

ДЕСЯТЬ ПРЕМЬЕР ОДНОГО ГОДА

Сегодня — последний гастрольный спектакль театра имени Артема в Жданове, а 9 октября одновременно на двух сценах, на основной в Донецке и в Макеевке, в филиале, откроется новый сезон. Как прошли летние гастроли, чем будет отмечен наступающий сезон? — с таким вопросом наш корреспондент обратился к директору театра Л. Андриенко.

— Летние гастроли нынешнего года были хотя и очень напряженными, но и необычайно интересными. Театр совершил путешествие вверх по Волге, показав свои спектакли в Волгограде, Куйбышеве, Тольятти, Чапаевске. Завершением гастрольного лета были выступления на родной донецкой земле, в Жданове.

Результаты? Как принято говорить: грех жаловаться. Вот, смотрите — сколько рецензий и все — доброжелательные, дружеские даже в своих критических замечаниях. Не стану цитировать, достаточно привести некоторые заголовки: «С большим успехом» (Тольятти), «В глубину характеров» (Волгоград), «О верности, о стойкости» (Куйбышев). Ну, и немаловажен тот факт, что нелегкий производственно-финансовый план гастролей перевыполнен.

Теперь о новом сезоне. Как известно, у нас две труппы — украинская и русская. Каждая из них предполагает показать в новом сезоне

по пять премьер. Украинская труппа сейчас готовит пьесу известного драматурга Николая Зарудного «На сьомому небі». Юбилей Леси Украинки мы отмечаем постановкой ее пьесы «Камінний господар». В дальнейших планах этой труппы — «Чорний вальс» Ивана Кочерги, а также новая пьеса Александра Корнейчука и бессмертная «Сорочинская ярмарка».

Первой премьерой нового сезона станет спектакль русской труппы «Пушкин» А. Глобы. Ставит его режиссер В. Аверченко, в роли великого русского поэта дончане увидят артиста В. Хруничева. Популярный советский драматург В. Розов будет представлен одной из ранних лучших его пьес «Ее друзья», которая, как мы надеемся, привлечет внимание не только взрослого, но и юного зрителя. Покажем мы и пьесу «Лиса и виноград» Фигейредо, «Ограбление в полночь» Митровича и «Свой остров» Каугвера.

Как видно даже из беглого перечня, репертуарные планы у нас обширные и разнообразные. Поставить десять спектаклей в течение одного сезона — задача не из легких. Но, как известно, в искусстве легких дорог не бывает, и коллектив театра делает все от него зависящее, чтобы вместе со всеми дончанами достойно встретить XXIV съезд КПСС.



На снимке: сцена из спектакля театра им. Артема «Волчиха». Юрно — артист Н. ГУЗЕВСКИЙ, Анычна — артистка Е. ВЕРЖВИЦАЯ.
Фото П. Родионова.